

19 апреля 2021 года в «Парус надежды» состоялась онлайн–встреча директора, заместителей директора и заведующих отделениями Центра адаптации и реабилитации инвалидов с родителями, воспитывающими детей с ограниченными возможностями здоровья.

Мероприятие организовано благотворительным фондом «Александр Невский» в рамках своего проекта «Ресурсный центр «Добрая воля. Инициатива. Компетентность»: партнерство в интересах детей с ограниченными возможностями здоровья», реализуемого на финансовые средства фонда Президентских грантов.

На встрече родители познакомились с особенностями работы Центра, узнали об услугах, предоставляемых учреждением, и условиях их получения, познакомились с сайтом, а также смогли задать все интересующие вопросы.

Проведение подобных встреч способствует информированию граждан о деятельности Центра адаптации и реабилитации инвалидов и привлечению в учреждение новых получателей социальных услуг.



